
  
DIREZIONE GENERALE - CONTROLLO STRATEGICO

Nell'anno 2014 sono stati compilati 87 questionari on-line.
Nell'anno 2011 sono stati compilati 80 questionari on-line.
Nell'anno 2009 sono stati compilati 57 questionari on-line.

Si espongono di seguito le risposte alle domande che sono state sintetizzate per facilità di lettura.
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QUESTIONARIO SODDISFAZIONE UTENTI SITO INTERNET DEL  COMUNE
Comparazione indagini 2011 e 2014
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1. Dai un voto alla qualità  grafica  del sito. 7

7

VOTO
Quesito:

2. Dai un voto alla velocità caricamento  delle pagine.

4. Dai un voto alla completezza e aggiornamento delle informazioni.

5. Dai un voto complessivo  al sito.

6

6

6 8 7

8

3. Dai un voto alla facilità d'uso  del sito.

7

78



RISULTATI QUESTIONARIO SODDISFAZIONE UTENTI SITO INTERNET 2014

Voto

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 8 1 0 2 3 6 13 24 8 5 17
% voti espressi 19,54%

Quesito: 1. Dai un voto alla qualità grafica del sito : 7

Quesito: 2. Dai un voto alla velocità caricamento  delle pagine. 7

12,64% 10,34% 57,47%

N/R: Utenti che non hanno risposto alla domanda

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 6 1 1 2 2 4 18 15 10 10 18
% voti espressi 20,69%

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 5 3 1 2 4 9 13 16 10 6 18

11,49% 6,90% 60,92%

Quesito: 3. Dai un voto alla facilità d’uso del sito: 7

Quesito: 2. Dai un voto alla velocità caricamento  delle pagine. 7

n° Voti espressi 5 3 1 2 4 9 13 16 10 6 18
% voti espressi 20,69%

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 6 1 0 2 6 8 11 14 12 10 17
% voti espressi 19,54%16,09% 54,02%

12,64% 14,94% 51,72%

Quesito: 4. Dai un voto alla completezza e aggiornamento delle informazioni : 7

10,34%

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 5 2 2 0 2 5 13 22 12 6 18
% voti espressi 20,69%10,34% 8,05% 60,92%

Quesito: 5. Dai un voto complessivo  al sito: 7

6. Con quale frequenza consulti il 7. Per quale motivo lo consulti?

Quotidiana-

mente; 29,89%

Raramente; 

N/R; 27,59%

6. Con quale frequenza consulti il 

sito?
Lavoro; 

20,69%
Studio; 2,30%

Tempo Libero; 

N/R; 27,59%

7. Per quale motivo lo consulti?

8. Quali temi ti interessano 
maggiormente? 

Saltuariamen-

te

37,93%

Raramente; 

4,60%

Tempo Libero; 

6,90%

Interesse per 

la città; 

28,74%

Altro; 13,79%

9. Cosa consulti con maggior 
frequenza? 

12,64%

9,20%

13,79%

16,09%

12,64%

26,44%

Politiche sociali

Protezione civile

Tecnologia e …

Trasporti

Turismo

Urbanistica

8. Quali temi ti interessano 
maggiormente? 

(Sono ammesse più risposte)

8,05%

36,78%

10,34%

10,34%

6,90%

Organi amministrativi

Uffici …

Video

Trasparenza amministrativa

Altro

9. Cosa consulti con maggior 
frequenza? 

(Sono ammesse più risposte)

28,74%

41,38%

14,94%

12,64%

26,44%

20,69%

12,64%

9,20%

Ambiente

Cultura

Economia

Formazione

Lavoro

Lavori pubblici

Politiche sociali

Protezione civile

20,69%

40,23%

20,69%

32,18%

8,05%

36,78%

Bandi e concorsi

Calendario eventi

Moduli

News

Organi amministrativi

Uffici …

28,74%

41,38%

Ambiente

Cultura
20,69%Bandi e concorsi

N/R: Utenti che non hanno risposto alla domanda



RISULTATI QUESTIONARIO SODDISFAZIONE UTENTI SITO INTERNET 2014

11-17; 3,45%N/R; 34,48%

11. Età:

N/R; 34,48%

12. Genere:

11-17; 3,45%

18-34;

20,69%

55-74; 9,20%

N/R; 34,48%
Maschio; 

41,38%

35-54; 32,18%
55-74; 9,20%

Femmina

24,14%

13. Residenza: 14. Titolo di studio:

Comune di 

Pordenone; 

51,72%
N/R; 34,48%

Licenza 

elementare; 

5,75% Licenza media;

3,45%

Diploma; 

N/R; 34,48%

Provincia di 

Pordenone;

10,34%

Regione Friuli 

Venezia Giulia; 

1,15%

Altra regione 

italiana; 2,30%

Diploma; 

25,29%

Laurea; 31,03%

Studente; 

9,20%

Lavoratore 

dipendente;

N/R; 34,48%

15. Occupazione:

dipendente;

29,89%

Lavoratore non 

dipendente; 

14,94%

Pensionato; 

Altro; 6,90%

14,94%

Pensionato; 

4,60%

N/R: Utenti che non hanno risposto alla domanda


